
PROJETO DE RESOLUÇÃO 003/2024 
 
EMENTA: fica concedido o título de cidadão 
carpinense ao Sr. Joseildo Pereira de Melo e da 
outras providências. 

 
Art. 1º - Concede o título de cidadão carpinense ao sr. Joseildo Pereira de Melo. 
 
Art. 2º - Esta resolução entrará em vigor na data de sua publicação.  
 
Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário. 

 
Sala da Sessões da Câmara Municipal do Carpina, em 14 de maio 2024. 

 
 

VEREADOR JOSENILDO BERNARDO GOMES 
 

JUSTIFICATIVA 
 

Naturalidade: Nasci no dia 14 de maio de 1980 na Cidade do Recife, hoje resido 
no Município do Carpina, Rua Marechal Deodoro da Fonseca, bairro da Senzala. 

 
Meus Pais: JOSE PEREIRA DE MELO / JOSEFA TEREZA DE MELO 
Esposa: WILDERLANIA MOURA DE ARAUJO 
Filhos: IGOR LUCAS DO NASCIMENTO MELO / JESSICA DE ARAUJO MELO 

/ SOPHIA ARAUJO DE MELO  
 
Escolaridade: Bacharelado em Administração de Empresas pós Graduação de 

Gestão em Pessoas (cursando). 
 
 
Origem:  Sou o quarto de uma família de cincos irmãos, são três homens e duas 

mulheres, José Carlos de Melo(falecido), Ângela Maria de Melo, José Marcos de Melo 
e Adriana Maria de Melo. 

 
Desde os onze anos de idade trabalhei no serviço rural com meu pai, os meus 

primeiros anos de estudos, foi na Escola Josefa Cavalcante Petribu situada na Usina 
Petribu em Lagoa de Itaenga, onde eu e meus irmãos tivemos a chance de prosseguir 
nos estudos, graças a Deus com a ajuda de meus pais, mesmo com dificuldades, cada 
um de nós pôde estudar e trabalhar pra ajudar no sustento de casa. Tenho muito 
orgulho da minha Mae, que Deus o tenha ao seu lado no céu, meu Pai, um homem 
guerreiro que sempre trabalhou pra trazer o sustento pra casa. 

 
Aos dezoito anos deixei a vida Rural e fui trabalhar fazendo taxi, onde recebi o 

convite para ingressar na Política da Cidade do Lagoa do Itaenga, à pedido da família 
foi colocado minha mãe como candidata naquela Cidade. 

 



Aos 21 anos fui morar em Recife onde trabalhei como instalador de telefone e 
também moto Boy, em seguida mudei para Cidade do Rio de Janeiro, onde 
desempenhei a função de ajudante de loja e Descarregador de Caminhão. 

 
Continuei minha vida profissional em São Paulo, lá iniciei minha carreira de 

motorista de Caminhão e Carretas em uma transportadora. 
 
No ano de 2005 cheguei na Cidade do Carpina, onde continuei trabalhando 

com transporte nas Empresas, Maurícia Alimentos, Valdir Pneus e Pré-moldados 
Parque, em seguida transporte escolar em nossa Cidade. 

 
História Política: No ano de 2016 ingressei na política da Cidade do Carpina, 

como candidato a vereador obtendo 350 votos ficando  
Como suplente. 
 
Em 2020 fui candidato novamente obtendo 1.144 votos. Hoje exerço o mandato 

de vereador em nossa cidade,com muita fé em Deus , transparência e Lealdade. 


